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Pliant cu informații pentru pacienți privind 
implantul OrthoPure® XT pentru reconstrucție 

ligamentară 

Acest pliant conține informații despre implantul dumneavoastră. Acest pliant nu 

conține toate informațiile despre implantul dumneavoastră. Dacă aveți întrebări, vă 

rugăm să discutați cu medicul curant. Toate implanturile prezintă riscuri și beneficii. 

Urmați întotdeauna sfaturile medicului curant, chiar dacă diferă de cele din acest 

pliant. 

Vă rugăm să citiți cu atenție acest pliant și să îl păstrați într-un loc sigur, pentru a-l 

putea consulta în viitor, dacă este necesar.  

Detaliile despre implantul dumneavoastră se găsesc pe fișa implantului. Dacă un 

profesionist din domeniul sănătății vă întreabă despre implantul dumneavoastră, vă 

rugăm să îi arătați fișa implantului. 

Descrierea implantului 

Implantul OrthoPure® XT este utilizat pentru a înlocui ligamentele deteriorate ale 

genunchiului, în vederea restabilirii funcției și a stabilității articulației genunchiului. 

Implantul funcționează împreună cu țesuturile și oasele din interiorul și din jurul 

genunchiului. În timp, implantul va fi înlocuit de propriul țesut.  

Medicul curant va alege implantul care corespunde cel mai bine nevoilor 

dumneavoastră medicale. 

Materialul implantului 

Implantul dumneavoastră este fabricat din țesut animal, respectiv tendon de porc. 

Implantul conține colagen de porc (aproximativ 32%) și apă (aproximativ 68%). 

Implantul dumneavoastră este procesat și sterilizat pentru a asigura siguranța 

acestuia.  

Informații pentru utilizarea în siguranță 

În mod normal, ați primit instrucțiuni de la medicul curant cu privire la exerciții, terapii 

și orice restricții privind activitățile dumneavoastră. Este foarte important să urmați 

aceste instrucțiuni privind recuperarea și reluarea activităților. Asigurați-vă că vă 

prezentați la toate programările. Vindecarea durează, iar medicul curant vă va oferi 

informații despre evoluția normală. Nerespectarea recomandărilor medicului curant 

poate duce la probleme și la necesitatea unui tratament suplimentar.  

Imagistica pentru tratament medical, de exemplu, radiografiile sau scanările RMN, nu 

va deteriora implantul și nu va interacționa cu acesta. Dacă aveți nelămuriri, adresați-

vă medicului curant. 
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Posibile reacții adverse sau riscuri 

Medicul curant vă va furniza informații despre reacțiile adverse ale operației. Toate 

operațiile prezintă riscuri. Riscul apariției unei probleme grave este redus. Există 

riscul ca, din diverse motive, să fie necesare operații sau tratamente suplimentare. 

Vă rugăm să discutați cu medicul curant dacă aveți nelămuriri cu privire la tratament. 

Reacții adverse sau riscurile posibile pot include: 

• Ruptura/eșecul grefei 

• Laxitate reziduală și simptome de instabilitate 

Aceste riscuri pot necesita operații sau tratamente suplimentare. Această listă nu 

include toate riscurile. Medicul curant vă poate explica mai detaliat riscurile operației. 

Contactați medicul dumneavoastră dacă suspectați că aveți reacții adverse legate de 

implant. Acest pliant nu înlocuiește consultarea medicului curant, dacă este necesar. 

Durata de viață preconizată a implantului și urmărirea 

Implantul dumneavoastră este conceput pentru a fi permanent și pentru a rămâne în 

corpul dumneavoastră.  

Înlocuirea ligamentului genunchiului este o operație importantă. Vindecarea necesită 

timp, iar medicul curant vă va oferi informații despre evoluția preconizată. Majoritatea 

persoanelor au rezultate bune, dar rezultatele variază și pot apărea complicații. 

Factori precum anatomia dumneavoastră (dimensiunea și forma corpului), starea de 

sănătate, stilul de viață (de exemplu, greutatea și nivelul de activitate) și intervenția 

chirurgicală pot afecta rezultatul. 

Durata de viață a implantului este perioada de timp de la momentul în care implantul 

este introdus în organism până la momentul în care implantul este îndepărtat din 

organism sau înlocuit complet de țesutul propriu. Durata estimată pentru înlocuirea 

completă a implantului de către organism este de 2 ani. Cu toate acestea, resturile 

implantului pot rămâne în organism până la 60 de ani. Durata de viață reală a 

implantului dvs. poate fi mai lungă sau mai scurtă decât cea estimată. Nu se poate 

preconiza dacă veți avea probleme care să necesite tratament suplimentar.  

Asigurați-vă că vă prezentați la toate programările. Dacă aveți întrebări, vă rugăm să 

discutați cu medicul curant. 

Raportarea efectelor adverse 

Dacă doriți să raportați orice efecte adverse pe care le considerați a fi rezultatul 

implantului, vă rugăm să discutați cu medicul curant. 

Pentru a accesa cele mai recente informații despre implantul dumneavoastră, vă 

rugăm să vizitați: https://www.tissueregenix.com/orthopaedics/orthopure-

xt/information-for-patients/  

Pentru a obține o copie tipărită a acestui pliant, vă rugăm să contactați: 

enquiries@tissueregenix.com  
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